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20213 HE T 1% =& 20218/ HE = =04t = 2021349 = 1Xt =2 202181 HE S =0l &k 2
= £ = =
3 o T4 =2 o 4| =4 HE 2 o T4t = o s4AH| =9 [R5
g & 2 % ¢ (5100) 8,527,930 | 54.6% 8,527,930 | 60.4% 0 ] (4100 4,573,289 | 29.3% 4,124,369 | 29.2% 448,920
2 del L I (5200) 5,724,614 | 36.6% 4,655,004 = 33.0% 1,069,610 2 2 21 2 9 HI(4200) 2,081,528 13.3% 1,639,244 11.6% 442,284
g W20 % (5300) 49,643 0.3% 71,643 0.5% -22,000 s} ol shA A H](4300) 6,986,131 44. 7% 6,956,281 49.3% 29,850
n s 2 £ g (5400 31,200 0.2% 16,500 0.1% 14,700 m = 2 H &(4400) 9,500 0.1% 9,500 0.1% 0
= e 5 =(4500) - 0.0% - 0.0% 0
2 = |0l gl 81 (4600) 35,000 0.2% 35,000 0.2% 0
H 14,333,387 | 91.7% 13,271,077 | 94.0% 1,062,310 108.0% H 13,685,448 | 87.6% 12,764,394 | 90.4% 921,054 107.2%
EXQt DJIEF XA (1200)‘ 36,875 0.2% 4,960 v 0.0% 31,915 E Xt JIEF KHAFH(1200) 7,375 - 0.0% 5,460 0.0% 1,915
XeEg | ™A 42 (1300) - 0.0% - 0.0% 0 e DA XA XIE (1300) 1,311,938 8.4% 542,508 3.8% 769,430
2 s s & 3 (2100 - 0.0% - 0.0% 0 2 MRS 2 A E(2100) - 0.0% - 0.0% 0
> 2D ¥ U 2 (2200 - 0.0% - 0.0% 0 N 2 082 W 4 2(2200) - 0.0% - 0.0% 0
H ‘ 36,875 0.2% 4,960 0.0% 31,915 743.4% H 1,319,313 8.4% 547,968 3.9% 771,345 240.8%
OIALE | D1 = 8 S Xt 4H(1100) 1,257,698 8.0% 837,370 5.9% 420,328 DA | Dl & R S X+ 4H(1100) 623,199 4.0% 801,045 5.7% -177,846
d JI =R S B MM(2100) - 0.0% - 0.0% 0 I I YRS 2 FM(2100) - 0.0% - 0.0% 0
o | ®Jo&8xaz = 1,257,698 8.0% 837,370 5.9% 420,328 o & | X J o &XI3 = 623,199 4.0% 801,045 5.7% -177,846
X 2| OIEZRSHA-IIZRSSH) T 2 OILRST-ILRELH)
a2 = A 15,627,960 | 100.0% 14,113,407 | 100.0% 1,514,553 110.7% A3 X EsA 15,627,960 | 100.0% 14,113,407 | 100.0% 1,514,553 110.7%
F) 1. =gXEY 2 2E R4Hl= A3 XNE SHU LS HEUHZ 45(L2F0 TR DR H A
2. RS2 230 4K )L 20 SHE(FII0IE L XI0IE X222 RSEMH 20= S 2 M)
3. DIAMEEIIOIEXSES dES XII0IEX 30 20t0F &







w H] 3] A

A 2 ol A A

( 2021. 03 ~ 2022. 02 )

L 4
(@9 - 2
7} 5 20213 A9 = 12 7 20218 AdE Bl =)
o 3 = 522340 | MEEHAB) | HEANAAC) | &A D-ABC AEE) (DE)
5100 355 % 7,681,890 846,040 0 8,527,930 8,527,930 0
5110 T4 7,681,890 0 0 7,681,890 7,681,890 0
5111 -t 107,184 107,184 107,184 0
5113 I H = 7,574,706 7,574,706 7,574,706 0
5120 3 ETY 0 846,040 0 846,040 846,040 0
5121 7|54 & 846,040 846,040 846,040 0
5200 HYH7|F+<) 0 5,724,614 0 5,724,614 4,655,004 1,069,610
5210 AY=T4 0 170,900 0 170,900 170,900 0
5211 A4 A= 900 900 900 0
5212 AN IFAAF 170,000 170,000 170,000 0
5213 AHAHH A= 0 0 0 0
5214 F-EHAHd= 0 0 0 0
5215 SHEIAAA T 0 0 0 0 0
5216 WA= 0 0 0 0
5218 T3 AADFT 0 0 0 0 0
5220 7| H=¢ 0 63,091 0 63,091 63,091 0
5221 ARb7| R 40,020 40,020 40,020 0
5222 A 7= 23,071 23,071 23,071 0
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( 2021. 03 ~ 2022. 02 )

1. & ¢
(24 - A9
* = 20213 AL = A 73 28 ADE Bl F7H(A)Y
o 3 = S22IAWN) | MEESIHAB) | WEADAAC) | 2A D=AB-C A E) (DE)
5223 A7 H- 0 0 0
5230 FILHZFFY 0 5,490,623 0 5,490,623 4,421,013 1,069,610
5231 5% 4,702,699 4,702,699 4,313,631 389,068
5232 7] el A Y 107,382 107,382 107,382 0
5233 AWk A 680,542 680,542 0 630,542
5240 AstgE e 2 starlg AYF 0 0 0 0 0 0
5241 Abshg e AYF 0 0 0 0
5242 a7 GAYF 0 0 0 0
5300 L& F-ofFY 0 49,643 0 49,643 71,643 A22,000
5310 YA FTETHY 0 12,000 0 12,000 12,000 0
5311 3t Aoy 0 0 0
5312 F¥ & 12,000 12,000 12,000 0
5320 SHAMEET S 0 37,643 0 37,643 59,643 A22,000
5321 98 3,000 3,000 3,000 0
5322 tho] RYAME & 34,643 34,643 56,643 A 22,000
5330 LEFAFY 0 0 0 0 0 0
5331 =i AANESY 0 0 0
5332 AETY 0 0 0
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( 2021. 03 ~ 2022. 02 )

1. & ¢
(24 - A9
% 5 20213 A A= 13 7 20213 A= E| FHAHL)Y
# 3 i TEFIHAW | WMESAA®) | HFAAAAQ) | 27 DABC IHE) (D-E)
5339 7]1E} &5t <] 0 0 0
5400 &< 12,000 19,200 0 31,200 16,500 14,700
5410 o F o)A 10,000 2,500 0 12,500 12,500 0
5411 o ol =} 10,000 2,500 12,500 12,500 0
5420 71 B} & 2] 2,000 16,700 0 18,700 4,000 14,700
5421 2,000 16,700 18,700 4,000 14,700
5430 T AL 0 0 0 0 0 0
5432 M=+ 0 0 0
1200 #2471 EF AL 0 36,875 0 36,875 4,960 31,915
1220 FAA T 0 0 0 0 0 0
1221 F2-F7Fsd vzt 0 0 0
1224 8taL7) §) ¥ AP AT 8] 5 0 0 0
1229 71eHFA A 0 0 0
1240 718} A 0 30,000 0 30,000 0 30,000
1241 AA - AR F 3|5 0 0 0
1242 Q2R 5F 35 30,000 30,000 0 30,000
1243 A7) o) o] 23] % 0 0 0
1249 7] ep24k4= <) 0 0 0
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( 2021. 03 ~ 2022. 02 )

L 4
(24 - A9
= J 20219 A A= 1A +7 0218 A9E Bl FZ(A)Y
o 3 = S22IAWN) | MEESIHAB) | WEADAAC) | 2A D=AB-C AEE) (DE)
1250 4 EA7IEUETY 0 0 0 0 0 0
1252 AFHAAFIFAE 0 0 0
1253 QFRAAZVFAE 0 0 0
1234 AFEAF|FAE 0 0 0
1235 QFRAFHA7FAE 0 0 0
1236 YFEANE7FAE 0 0 0
1260 715N ETY 0 6,875 0 6,875 4,960 1,915
1262 Y7150 E 0 0 0
1263 oA FH71=0E 0 0 0 0
1264 o8| = 0 0 0
1265 919 ¥ 4 7] 9% 6,875 6,875 4,960 1,915
1266 del7IEb == 0 0 0
1300 AR ZH= <) 0 0 0 0 0 0
1310 §-F G A2 2= 0 0 0 0 0 0
1311 E X uf z}of 0 0 0 0
1312 A& u) z}oy 0 0 0
1313 T+=E 2 0 0 0
1314 717 - 7] vl 2t 0 0 0 0
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( 2021. 03 ~ 2022. 02 )

L 4
(24 - A9
= = 20213 AL = A 73 0218 AAE 2| FZH(A)Y
o 3 = S22IAWN) | MEESIHAB) | WEADAAC) | 2A D=AB-C AEE) (DE)
1315 F7)4]) v 2+ of 0 0 0 0
1316 2} 2-g kv 2t 0 0 0 0
1317 A7l Z} o) 0 0 0
1318 H-Evf Z} oy 0 0 0
2100 FEFAYF 0 0 0 0 0 0
2110 @729 = 0 0 0 0 0 0
2111 @712 =2 0 0 0
2200 LA F-A A= 0 0 0 0 0 0
2210 B71 A 4= 0 0 0 0 0 0
2211 A712d =24 0 0 0
2212 A# %Y 0 0 0
2213 kol x| 2+ 0 0 0
2220 7] E}ar A 53] 0 0 0 0 0 0
2221 AR ZFTY 0 0 0
2219 7B} A A5 0 0 0
3100 71E£F 0 0 0 0 0 0
3110 A7 &= 0 0 0 0 0 0
3112 <l 0 0 0
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( 2021. 03 ~ 2022. 02 )

L.+ 4
(24 - A9
= 20213 AL = A 73 0218 AAE 2| FZH(A)Y
o 3 E 522340 | MEEHAB) | HEANAAC) | &A D-ABC AEE) (DE)
by Al 7,693,890 6,676,372 0 14,370,262 13,276,037 1,094,225
A7)ol A= 24,368 1,233,330 0 1,257,698 837,370 420,328
1100 71 =& A4k 24,368 1,233,330 0 1,257,698 837,370 420,328
;Lﬁé 1110 $E=22 24,368 1,233,330 1,257,698 837,370 420,328
P 1120 7] Eb-5 At 0 0 0 0 0
2100 71 =5 5-A 0 0 0 0 0 0
2120 o5& 0 0 0 0 0
2130 MFF 0 0 0 0 0
2140 7] EMf-&FA 0 0 0 0 0
A FF9F:A 7,718,258 7,909,702 0 15,627,960 14,113,407 1,514,553
WHISI AKX SH A (=)







o v 3 A A F o A A

( 2021. 03 ~ 2022. 02 )

2. A1 =
(&9 ")
= = 20213 A Q= 1A 7 20218 AdE B Z27HA) A
7 %ol = 2234 | HESAB) | HEAHAAC) | AA D=AB-C AEE) DE)
4100 B4 3,640,040 933,249 0 4,573,289 4,124,369 448,920
4110 ZYRF 2,654,103 410,289 0 3,064,392 2,943,542 120, 850
4111 WY F 2,071,600 75,000 2,146,600 2,082,800 63,800
4112 ahdol = 71,000 8,000 79,000 76,000 3,000
4113 W YP7EFT 326,700 28,000 354,700 342,700 12,000
4114 AR 62,471 95,000 157,471 157,471 0
4115 AN 7H7kel = 110,500 24,490 134,990 133,340 1,650
4116 587495 3,000 169,215 172,215 131,815 40,400
4117 DA E A= 8,832 10,584 19,416 19,416 0
4118 21217 0 0 0 0 0
4120 Z AR F 985,937 522,960 0 1,508,897 1,180,827 328,070
4121 A L5 632,573 28,000 660,573 632,573 28,000
4122 A QAFol 19,320 3,000 22,320 20,320 2,000
4123 A A2tE53 46,235 22,880 69,115 69,115 0
4124 AP ARG F 47,670 107,000 154,670 127,515 27,155
4125 4 A1A 1714 225,091 347,000 572,091 301,216 270,875
4126 =9 0 10,080 10,080 10,080 0
4127 A A=A = 15,048 5,000 20,048 20,008 40
4200 #-=gH] 1,228,425 853,103 0 2,081,528 1,639,244 442,284
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A F
(&9 ")
= = 20213 A Q= 1A 7 20218 AdE B Z27HA) A
7 %ol = 2234 | HESAB) | HEAHAAC) | AA D=AB-C AEE) DE)

4210 Al &M 645,729 297,100 0 942,829 761,431 181,398
4211 A &3] 101,320 185,000 286,320 106,320 180,000

4212 “gv) 2] v] 76,579 54,800 131,379 133,979 A2,600

4213 %73 T 7,000 0 7,000 7,000 0

4214 ¥FE v 0 0 0 0 0

4215 A7 -&<H] 172,518 0 172,518 172,518 0

4216 B3 & 6,548 800 7,348 6,948 400

4217 B2 - A= 250,303 49,776 300,079 296,481 3,598

4219 71ERAI A ) n| 31,461 6,724 38,185 38,185 0

4220 LRrEE ] 263,876 140,187 0 404,063 362,243 41,820
4221 o\ W EH) 10,500 11,800 22,300 18,500 3,800

4222 ZFEA| v 38,250 0 38,250 38,250 0

4223 R EN] 24,150 5,345 29,495 28,075 1,420

4224 14| - F3H] 36,500 8,918 45,418 47,918 A2,500

4225 ] 360 0 360 360 0

4226 A7) - FER 82,500 1,200 83,700 83,700 0

4227 E21H] 31,067 1,484 32,551 32,551 0

4228 ZHEAT - THF 36,949 3,400 40,349 38,649 1,700

4229 AFFFE 3,600 108,040 111,640 74,240 37,400
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2. X &
@49 ")
# = 20218 AQ = 13 +7 20218 AAE B aIONL:
7 %OL = SEZHAW | HSSIA®B | WEAAAAC) | &2A D=mBC AHE) D-E)
4230 &3 H] 318,820 415,816 734,636 515,570 219,066
4231 2] AH] 27,000 0 27,000 27,000 0
4232 & - TN 25,960 5,950 31,910 29,075 2,835
4233 ARFE-oIH| 59,260 77,000 136,260 119,260 17,000
4236 7]EF §JFFKIn 0 0 0 3,100 A3,100
4237 Z-10) 139,100 119,583 258,683 220,643 38,040
4238 3] 2lH] 3,500 550 4,050 3,850 200
4239 FYA}H] 19,800 27,100 46,900 47,452 A 552
4241 71 b4 44,200 185,633 229,833 65,190 164,643
4300 A - B A H| 2,594,885 4,391,246 6,986,131 6,956,281 29,850
4310 |74 25,000 11,800 36,800 28,600 8,200
4311 9] 25,000 11,800 36,800 28,600 8,200
4312 A-Eln] 0 0 0 0 0
4320 A3 7] 2,569,885 4,367,446 6,937,331 6,915,681 21,650
4321 L e]7Fsha 3,884,096 3,884,096 3,873,896 10,200
4322 W) A3 2,267,400 10,000 2,277,400 2,277,400 0
4323 4325 242,434 10,000 252,434 248,434 4,000
4325 A A ) 58,051 46,750 104,801 97,351 7,450
4329 7)€}EA A 2,000 416,600 418,600 418,600 0
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2. A1 =
(@9 - F4)
= = 20213 A Q= 1A 7 20218 AdE B Z27HA) A
7 %ol = 2234 | HESAB) | HEAHAAC) | AA D=AB-C AEE) (D-E)
4330 FA A 0 12,000 0 12,000 12,000 0
4331 YA 11,500 11,500 11,500 0
4332 YA 7N 500 500 500 0
4400 5 2JH] & 9,000 500 0 9,500 9,500 0
4410 A Fol#} 0 0 0 0 0 0
4411 A 3ol A} 0 0 0 0
4420 71} & L H] & 9,000 500 0 9,500 9,500 0
4421 &2 9,000 500 9,500 9,500 0
4500 A&+ 0 0 0 0 0 0
4510 A&F 0 0 0 0 0 0
4515 S AAE= 0 0 0 0 0
4516 WA EF 0 0 0 0
4519 vl eSS AL ST 0 0 0 0 0
4520 At E QLS| QA EF 0 0 0 0 0 0
4541 At E g &= 0 0 0
4542 7| YA & 0 0 0 0
4600 <u)H] 15,000 20,000 35,000 35,000 0
4610 <ju)H] 15,000 20,000 35,000 35,000 0
4611 o u]H] 15,000 20,000 35,000 35,000 0
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( 2021. 03 ~ 2022. 02 )

2. A1 =
(@9 - F4)
= = 2021 A A= 134 F73 021 ARE B FP(A)Y
7 g = SEZHAW | HSSIA®B | WEAAAAC) | &2A D=mBC AHE) D-E)
1200 F2et7 e LA & 0 7,375 0 7,375 5,460 1,915
1210 FAAIA & 0 0 0 0 0 0
1221 FAf-7E A o) 0 0 0
1224 a7 QEAAE 0 0 0
1229 7| EFEAAAIA 0 0 0
1240 718} A & 0 0 0 0 0 0
1241 AN AR FIFAE 0 0 0
1242 AR FHAF 0 0 0 0
1243 F71d A=A = 0 0 0
1249 7| E}AFARR] = 0 0 0
1250 Y4ERAV|FHH 0 0 0 0 0 0
1252 AFEAATFH Y 0 0 0
1253 dEBAAF7IFAH 0 0 0
1254 AERAGE7FA H 0 0 0
1255 B0 AE L7347 0 0 0
1956 95847187249 0 0 0
1260 497154 ¥ 0 7,375 0 7,375 5,460 1,915
1262 AT FH 0 0 0
1263 Yol AF7FH Y 500 500 500 0
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A = o AF A

( 2021. 03 ~ 2022. 02 )

2. A1 =
(&9 ")
= = 20213 A9 = 13} F7 20218 A A= ] Z7H(A)N
7 g = SEZHAW | HSSIA®B | WEAAAAC) | &2A D=mBC AEE) D-E)
1264 o1 g7 249 0 0 0
1265 Yo H 471249 6,875 6,875 4,960 1,915
1259 3ol 717124 ¢ 0 0 0
1300 A AL YA Z= 230,908 1,081,030 0 1,311,938 542,508 769,430
1310 1A ALIAZ 230,908 1,081,030 0 1,311,938 542,508 769,430
1311 EA] v {iH] 0 0 0
1312 AEw| 4] 0 0 0 0
1313 F=FEv JH| 0 0 0 0
1314 717 - 7] uf J ] 45,500 263,750 309,250 189,300 119,950
1315 718 F ) 150,200 401,940 552,140 295,000 257,140
1316 A} RE- vl 1 H] 0 0 0 0
1317 A G H] 35,208 35,208 35,208 0
1319 A 7HAA 0 415,340 415,340 23,000 392,340
1320 P L AQAAA & 0 0 0 0 0 0
1321 F-3 A 2pae 0 0 0 0 0
2100 5733 0 0 0 0 0 0
2110 @719 =33 0 0 0 0 0 0
2111 ©7) 2 S48k 0 0 0
2200 AR T3 0 0 0 0 0 0

wHIS| HXS H LA (X




w H] 3] A

A

o 4t A

( 2021. 03 ~ 2022. 02 )

2. A1 =
(@9« #14)
= & 202181 A= 12+ 7 20213 AGE B Z7HA) R
7 %ol = 2234 | HESAB) | HEAHAAC) | AA D=AB-C AEE) (D-E)
2210 71454 % 0 0 0 0 0 0
2211 A7 AL 543 0 0 0
2212 Ap73k 0 0 0
2213 a2 4 8t 0 0 0
2220 7)1 e} A B-xjAHgH 0 0 0 0 0 0
2221 AR ZF3F 0 0 0
2222 70| A F 238 0 0 0
2229 7} R A 38 0 0 0
k] A 7,718,258 7,286,503 0 15,004,761 13,312,362 1,692,399
27 ol Y A= 0 623,199 0 623,199 801,045 A177,846
1100 7]&-fr5AH4t 0 623,199 0 623,199 801,045 A177,846
1110 & 2= 0 623,199 0 623,199 801,045 A177,846
jnv}%o 1120 7] e} 214k 0 0 0 0 0
X};}]gé 2100 7)%-§- 553 0 0 0 0 0 0
2120 dg= 0 0 0 0
2130 A& 0 0 0 0
2140 7] E}-55- 3 0 0 0 0
A7 A F A 7,718,258 7,909,702 0 15,627,960 14,113,407 1,514,553
WHIBIH X2 H A (XIE)
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( 021. 03 ~ 2022. 02 )

L.+ 4
(9):A
3 = 20218 AGE | 20219 AAE | F(V)F A & g o
4 3} = 1=z F40) | 2430 (A-B) B
5100 7,681,890 7,681,890 -
TEFTY
5110 7,681,890 7,681,890 -
TEFTY
5111 107,184 107,184 - (33 A2 (HPIEE) 139,200 € * 640 = 89,088,000
- sk F4) deastdsts 139,200 ¢ * 80 W = 11,136,000
878) A.AYTAdSTE 139,200 * 50 W = 6,960,000
27 107,184,000
&4 107,184,000
5113 7,574,706 7,574,706 - |34 Q1A 18hd187] 2,421,000 9 * 1 % 5729 = 1,384,812,000
FRsa #74) A3 13hd18t7] 3,108,000 * 1 % 68 W = 211,344,000
A 1,596,156,000
A QAL 18hd23ty] 2,421,000 9 * 1 % 5729 = 1,384,812,000
B4 A 18d28H7] 3,108,000 9 * 1 % 63 W = 195,804,000
A 1,580,616,000
7 3,176,772,000
HA) QEALE 2shd1sty] 2,421,000 ¥ * 1 = 560 § = 1,355,760,000
#FA) AAdst 2shd1sy] 3,108,000 ¥ * 1 % 48 W = 149,184,000
A )AL (HYAY) 2,421,000 ¢ « 1 % 209 = 48,420,000
F)AA (AL ) 3,108,000 ¥ * 1 % 5w = 15,540,000
Al 1,568,904,000
A7) QQEAre 28hd2gly] 2,421,000 * 1 % 560 ¥ = 1,355,760,000
#F4) AAzst 28hd28ky] 3,108,000 9 1 % 48 W = 149,184,000

SEFEA Aot (=)




sEFIA  AF A
2021. 03 ~ 2022. 02 )
L.+ 4
(9 19)
3 = 2021 AGE | 20218 AQ=E | F2(V)F 4 = o
& 2 = 17 33 | EdB) (A-B) s -
) AEAS (HAAY) 2,421,000 ¢ * 209 = 48,420,000 ¢
7)) A A s AY AY) 3,108,000 ¥ T 15,540,000 ¥
A 1,568,904,000 €
27 3,137,808,000 €
) 1AL 33hd18H7] 2,421,000 9 * 54 = 130,734,000 €
§74) A3 33d18t7] 3,108,000 * 53 ™ = 164,724,000 €
7)) ANEAS (e 4lsh) 2,421,000 * 60 W = 145,260,000 €
A 440,718,000 ¢
) Q1EALS] 38hd2sty] 2,421,000 9 * 54 = 130,734,000 €
§4) AAzst 38d28k7] 3,108,000 9 * 53 ™ = 164,724,000 €
HA)QNEALS (AFAE) 2,421,000 € * 60 8 = 145,260,000 €
A 440,718,000 ¢!
27 881,436,000 €
) QAL 48hd18H7] 2,421,000 9 * 757 = 181,575,000 €
A 181,575,000 €
HA) QAEAL3] 481323ty 2,421,000 9 * 75 W = 181,575,000 €
A 181,575,000 ¢
27 363,150,000 9
dA) A FH s = 15,540,000 <
27 15,540,000 €
A 7,574,706,000 9
5200 - -
AYL 85
SEZ3H RFof Ak (=)




SEE3A AT AAA
(2021. 03 ~ 2022. 02 )

L.+ 4
(&9:d
3 = 20218 AGE | 20219 AAE | F(V)F 4 5 u 9
& 8} = 1z F3M) | ZerkB) (A-B)
5210 - - -
AdETY
5215 - - - |[EX ! = - o
=3 A4 27 - 4
A - 4
5216 - |[EA <« = - ¢
AN B = 27 - 4
A - 4
5240 - - -
Ay Egdy
SR gAY
5242 - [EAHRE < = - 4
EEMEE R el -
A - 4
5400 12,000 12,000 -
a5
5410 10,000 10,000 -
o 5ol A+
5411 10,000 10,000 - |3A) dlFolA44] 10,000,000 ¢ * 1d = 10,000,000
o Fo] 2t 27 10,000,000
A 10,000,000
5420 2,000 2,000 -
718295

SEFEA Aot (=)



SEE3A AT AAA
(2021. 03 ~ 2022. 02 )

B = = =
3} F 20213 A9 | 20213 A9 = =(v)z 4 = 9 9

1= F4(A) E o 2HB) (A-B)

&
og{_l'
1

o,

5421 2,000 2,000 - A7 e 2,000,000 * 14d = 2,000,000
2229 27 2,000,000
A 2,000,000

Mo, o

1200 - - -

=4 sh| B 444

1240 - - -
A gAY

1224 ) P 9l : ~ 9
st/ AL 5 2A o

A - 4

1300 - - -
R RN R

1310 - - -
X EEERE RSS!

1311 - - - |EX < = - 9
A w2 2 _a
A - ¢

1314 ~ - - |EX I el = -9
71 A7) e 2 B - 4
A - 9

1315 - - - == <l - ~ 9
EREEA RS 2 _ g

A - 9

SEFEA Aot (=)



s34

Abg A AEA]

( 2021. 03 ~ 2022. 02 )

1. & 9
(&49: 34
+ = 20219 ADE | 20219 AAE | F(V)F - o
& 3 = 12 373 (A) Eo2HB) (A-B) = o

1316 - - EX A = - 9
Apegg a2 27 - 9
A - 4

3 A 7,693,890 7,693,890

" AFE- A7) ol ¥ A= 24,368 24,368

A7 1100 24,368 24,368

o] ¢ e o

= 1110 24,368 24,368 ol d+ 24,368,000 ¢ = 24,368,000 ¥
Frs Ak 227 24,368,000 €
A 24,368,000 €
1120 - - =X 3}E < = - 9
7 b5 A 27 - 9
A - 4

2100 - -

7| 255

2120 = - EX) T ! = - 4
of| == B - 4
A - 4
2130 - - EX | = - o
Aas 27 - ¢
A - 4
2140 - - EN R 9] - -9
7] EFfr - A B - 9

SEFEA Aot (=)




SEE3A AT AAA
(2021. 03 ~ 2022. 02 )

(&9 :3
20213 A9 = | 20218 A9 = (V)3 A 2 0 o
& = 124 2734 | Ed2B) (A-B) = B
A -
7,718,258 7,718,258 -

SEFEA Aot (=)




3| A)

(5



SET3A AT AAA
( 2021. 03 ~ 2022. 02 )
2. 4 &
(91 4)
% = 20218 AAE | 20213 AAE | F(V)F ¥ = 0 9
& 3} = 12 373 (A) £ o 4HB) (A-B) = o
4100 3,640,040 3,640,040 -
B F
4110 2,654,103 2,654,103 -
ngrs
4111 2,071,600 2,071,600 718) A 1,650,000,000 9] * 48 ™ = 1,650,000,000
WY 27 1,650,000,000 <
A Ad Y 240,000 9 * 40 W * 30 F = 288,000,000 %
A (7] E5) 210,000 9 * 40 W x 4 AL = 33,600,000 <!
AP AT A A 300,000 € 6 ¥ x 30 F = 54,000,000 <
EEND R ke R R TR P Rty | 10 M+ 12 #g = - 2
A 375,600,000 ¥
FA)sERymssy wd adu 46,000,000 Y * 1 d = 46,000,000 <
A 46,000,000 ¥
4 2,071,600,000
4112 71,000 71,000 - P1EHnddAH 7 A= 10,000,000 * 1 2 = 10,000,000 ¢!
RS EAIC 718 A Aro] & 20,000,000 ¥ * 1 3] = 20,000,000 <
718Gy Aol 20,000,000 * 1 2 = 20,000,000 ¥
71E)AFA A AAEH 1,000,000 Y * 1 4 = 1,000,000 <
71l B A 2 AF dAElH 10,000,000 A w1 2 = 10,000,000 ¥
2 61,000,000 <
W) AFEY 5 wd A 3,000,000 1 d = 3,000,000 €
W) H - b2 3,000,000 9 * 2 3 = 6,000,000
2 9,000,000 €

SEF A AF M (X&)




= =

~——

o

534 ATtk

( 2021. 03 ~ 2022. 02 )

&

&

20218 A A =
12+ 73 (4)

20213 Al A=
o2 (B)

(V)z
(A-B)

o
18

1,000,000
1,000,000
71,000,000

[e]
2
R

4

326,700

326,700

718) %71 A b
718754

A7) Aol H EE = B S

SPAR) 2T A R
A7 e

SPAR) A1 87 AL E
AN A 8} % 1} 73 AL &
shAb) A 8 A8 Ak e

b

S fob T

R

D o DN DN o

(

L 4

250,000,000
2,350,000
2,350,000
254,700,000
2,000,000
2,000,000
10,000,000
10,000,000
36,000,000

1,000,000

12,000,000
49,000,000
11,000,000
11,000,000

326,700,000

o
o
RS

[e]
RS

[e]
[e]
R

[e]
R

[e]
[e]
R

[e]

R

[e]

[e]
Ry

[e]

Ry

o

o

R

o

R

o

4

=
o
12
ox,
dr
el

62,471

62,471

- (AR ()
FA) =R AT (ARAD

P ngRP(AJuY, A

FQL
ol

>
-
N

Lok

—

L

54,600,000
3,618,000
788,000

=2 A=0l LM (X F)

A
2

!




sEa3A AT iA
( 2021. 03 ~ 2022. 02 )
A &
(91 4)
% = 20218 AAE | 20213 AAE | F(V)F ¥ = 0 9
& i = 12 373 (A) E 4 4H(B) (A-B) = o
PAAARLR (BT, A 3,465,000 A * 1 d = 3,465,000 9
BV 62,471,000 ¥
A 62,471,000 €
4115 110,500 110,500 S DR R4 A N = 200,000 ¢ = 10 W = 30 F = 60,000,000 <!
AN R AP AFASAI AR 7,500,000 « 1 3 = 7,500,000 €
AN A AL A FAEE 7,000,000 Y 13 = 7,000,000 €
27 74,500,000 €
713 Ed WS 36,000,000 « 1 0d = 36,000,000 <!
A 36,000,000 ¥
@4 110,500,000
4116 3,000 3,000 - [F=Am e R AR HOERS) A= 2,000,000 ¥ * 1 d = 2,000,000 ¥
=woa 27 2,000,000 €
wekw )Wy 9 5749 1,000,000 A 1 od = 1,000,000 €
A 1,000,000 €
A 3,000,000 €
4117 8,832 8,832 - |BHAD A HAS A Eeld 4,320,000 € 1 od = 4,320,000 €
SARE iy A ZHAL B2 A Y 4,512,000 9 * 1 0d = 4,512,000 ¥
A 8,832,000
A 8,832,000 9
4118 - - EX| I A = -«
Z 12 AH] 27 - 4
A - 49
4120 985,937 985,937 -

SEF A AF M (X&)




a4 AT HAHA
(2021. 03 ~ 2022. 02 )

=

(91 4)

= 20213l A9 = | 20213 A= =(v)7 J— o

= = | 1% 240 | EAuE) (A-B) R

AYn S

4121 632,573 632,573 - 38 AYLFH 632,573,000 < = 1 \3d = 632,573,000 <
292 A 632,573,000 €
@A 632,573,000
4122 19,320 19,320 - |B S-S, E4FF) 19,320,000 « 10d = 19,320,000 €
EAEIPARS =t 27 19,320,000
A 19,320,000 €
4123 46,235 46,235 - 878 A7 A 500,000 ¥ x 1 3 = 500,000 ¥
2] Q) 7bF =) BV ST 1,500,000 < 1 d = 1,500,000 <
A KA o 32,235,000 9 * 1 43d = 32,235,000 ¥
FA) AP 12,000,000 ¥ 1 od = 12,000,000 €
27 46,235,000 <
A 46,235,000
4124 47,670 47,670 - | AARE(FY) 33,600,000 < * 1 g = 33,600,000 ¥
A ARG F FA)=RAT (LA 9,450,000 ¢ 1 od = 9,450,000 €
FA)ILEHH (YA A) 2,415,000 ¢ 1 0d = 2,415,000 €
FA) AR (DA AD) 2,205,000 ¥ 1 od = 2,205,000 €
27 47,670,000 <
A 47,670,000 9
4125 225,091 225,091 - (B AN AL (AFFES) 225,091,000 19 = 225,091,000 <
S A] & 91 7K 27 225,091,000 €
A 225,091,000 9

SEF A AF M (X&)



5o 34

A o AHA

( 2021. 03 ~ 2022. 02 )

20218 A A =
12+ 73 (4)

20213 Al A=
o2 (B)

[e]
2
R

4

15,048

15,048

rio,

2

11,048,000

4,000,000
15,048,000
15,048,000

o

o
L2
RS

[e]
2
RS

4

1,228,425

1,228,425

2. A =
X
—
% 3 E
4126
X
4127
A9E AT
4200
#e 9|
4210
NEESSH

645,729

645,729

101,320

101,320

[e]

R

[e]

s
R

1,320,000
100,000,000
101,320,000
101,320,000

[e]
LA
R

[e]

[e]
K=}
Ry

4

4212
&l e

76,579

76,579

FA) g7

PAHATA b A3

iy

(

(

(
PR/ VR
Il Il

ok

ok

ok

—
oty

47,520,000
6,455,000
13,200,000
2,500,000
2,000,000
71,675,000
1,500,000
500,000

SEF A AF M (X&)
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5o 34

A o AHA

( 2021. 03 ~ 2022. 02 )

A &
(91 4)
l = 20218 A= | 20218 AA=E | F(V)F A = o
& 3 = 13 F74(A) Eo2HB) (A-B) = o
Az 2= Ay B 2 904,000 * 1 d = 2,904,000 ¥
27 4,904,000 €
A 76,579,000 €
4213 7,000 7,000 d) 24 =FTYH 1,000,000 * 1 3 = 1,000,000 <
2733 R R DEANES R 6,000,000 ¢ = 1 3 = 6,000,000 <1
A 7,000,000 €
A 7,000,000 €
4214 - - A A= &l = -
w7k e v 27 - 4
A - 4
4215 172,518 172,518 B ) 7 27 n] 8- 12,845,000 9 * 12 3 = 154,140,000 <
Al -] P ) A A 7 W] -8 H) 660,000 € * 12 3] = 7,920,000 €
P A7k ddBFFE 668,000 * 12 3] = 8,016,000 <
8374 ) A &5 wCCTV 203,500 9 * 12 3] = 2,442,000 ¢
A 172,518,000 ¥
$4 172,518,000
4216 6,548 6,548 ) G A A G A B 2,587,000 * 1 3 = 2,587,000 ¥
g B4)HE 7 58235 401,000 * 1 3 = 401,000 9
P RF T 09105 651,000 * 1 3 = 651,000 <
PR ~FW 2 BAZ 20328 1,546,000 * 1 3] = 1,546,000 ¥
PR ~FW 2 BAZ 94565 1,325,000 * 1 3] = 1,325,000 ¥
A7) 577] Ao 1 E 38,000 « 1 3 = 38,000 ¢!
2 6,548,000 €

SEF A AF M (X&)




SET3A AT AAA
( 2021. 03 ~ 2022. 02 )
A &
(91 4)
% = 20218 AGE | 20219 AAE | F(V)F A 2 g o
& 3} = 13 744 o 4H(B) (A-B) !
A 6,548,000
4217 250,303 250,303 - |3 AFEW A AE 11,000,000 D o« 15 @ x 1 d = 165,000,000 €
gl ~elxta AR 2dxFE 15,959,000 * 1 03 = 15,959,000 ¥
PP Feargy =gtz 9,259,000 1 d = 9,259,000 ¢
PA)A~Z| A~AdxtE 41,684,000 * 1 3d = 41,684,000 ¥
HA) BB IR 484,000 € * 12 3 = 5,808,000
FA)BF7Id = 132,000 9 * 12 3 = 1,584,000 €
FAATF7AY B 215,300 ¥ * 10 3] = 2,153,000
A 241,447,000 9
st eEllE AR fAHE 150,000 € * 12 3] = 1,800,000 €
27 1,800,000 ¥
W) EEs AR 88,000 ¢! * 12 3] = 1,056,000 <
27 1,056,000 ¥
s EMREdol e ~gas 500,000 € * 12 3] = 6,000,000 <
A 6,000,000 €
A 250,303,000 9
4219 31,461 31,461 - |37 AL AL, B 5,500,000 € 1 od = 5,500,000 €
7] EbAL A 2] v A W& P S 0 A 1,350,000 € 1 od = 1,350,000 <
FA)EHA(AFR) A5 440,000 Y * 2 3 = 880,000 €
7)) =EFA A 604,000 < 1 d = 604,000 €
FA) QTR A 600,000 € * 2 3 = 1,200,000 €
FA)QFAE=FAAA 300,000 * 2 3 = 600,000 €
) e FASE B4FAE 2,000,000 * 1 0d = 2,000,000 ¥
SEZ3H XFo At (X &)




SET3A AT AAA
( 2021. 03 ~ 2022. 02 )
A &
(91 4)
l = 20218 A= | 20218 AA=E | F(V)F A = o
& 3} = 12 373 (A) E 4 4H(B) (A-B) = o
PA)FFETFTA 180,000 9 * 15 3] = 2,700,000 €
FHATFT 1,200,000 € 1 3 = 1,200,000 <
AT LTTH 600,000 ¥ 1 3 = 600,000 €
BB 7 A A EF TS 4,800,000 ¥ 1 o3 = 4,800,000 €
P4)7 e A B n), BA4H 4,527,000 Y * 1 g = 4,527,000 €
AN e A2 E e 5,000,000 « 10d = 5,000,000
) 7| EpA] A 18 7} 500,000 ¢ « 1 d 500,000 £
A 31,461,000 <
A 31,461,000 €
4220 263,876 263,776 100
A ukE] v
4221 10,500 10,500 - )AL EFAEHIn 250,000 x* 12 3] = 3,000,000 <
o] H) LEH]| 3 4) ulY Z= Ao n) 2,000,000 < * 1 3 = 2,000,000 €
4) A A E7odn) 3,000,000 * 1 3 = 3,000,000 €
FAF ) Fel S Edn 150,000 9 * 2 3 = 300,000 ¥
PdpAcdagne s 200,000 * 1 W = 200,000 <
FA)AFAMH BHEuS 300,000 « 1 3 = 300,000 ¥
27 8,800,000 <
AP A AL BA EY D ] 50,000 € 10 3] = 500,000 €
27 500,000 €
A IEAA sk Fgelu 100,000 * 2 3 = 200,000 €
27 200,000 €
ARADAYAE wdE | 50,000 € 20 3] = 1,000,000 <

==
[l

= 2[4 A=0l LM (X F)




a4 AT HAHA
(2021. 03 ~ 2022. 02 )

= 20218 ADE | 20218 AQAE | F(V)F 4 & 4y o
= 1= F40) | E2d3®) (A-B) B
27 1,000,000 <
A 10,500,000 €
4222 38,250 38,250 - @) aZo g eAFRRA 2,500,000 € 12 3] = 30,000,000 <
ko= 1] W) aEsgdreAs frez g9z 1,500,000 < x 1 3d = 1,500,000
ARy aFuaugreEgaRgne 6 750,000 Y * 1 9 = 6,750,000 ¥
27 38,250,000 <
A 38,250,000 €
4223 24,150 24,150 - EHAE 2 ARgETEE 1,700,000 ¢ « 1od = 1,700,000 €
ENE At 27 1,700,000 €
FA) FAHAFEFE T 400,000 < * 10 3 = 4,000,000 €
YA RMAFAALAEZTY 700,000 € * 2 3 = 1,400,000
A FEAHEALL AT 2,200,000 * 2 3] = 4,400,000 €
AN EAMABFEAZ 3,500,000 « 1od = 3,500,000 €
27 13,300,000 €
LA oY g #g A2EFE 3,000,000 « 10d = 3,000,000 €
27 3,000,000 €
SANZAA AW 2,000,000 € 1 0d = 2,000,000 €
27 2,000,000
st ERFEAdsRLwE 500,000 * 1 d = 500,000 <
s A Z A AgAlelz Ala 1,000,000 ¢ 1 od = 1,000,000 €
27 1,500,000 €
) A8 e 8E T 1,000,000 < 1 od = 1,000,000 <
) AETEE 1,650,000 < 1 d = 1,650,000 <

SEF A AF M (X&)




5o 34

A o AHA

( 2021. 03 ~ 2022. 02 )

A &
(91 4)
l = 20218 A= | 20218 AA=E | F(V)F A = o
& 3 = 12 373 (A) Eo2HB) (A-B) = o
27 2,650,000 <
A 24,150,000 €
4224 36,500 36,500 71 8)AAF 7R 7 R A 5,000,000 1 3 = 5,000,000 €
Sk Syt A 5,000,000
B A)LTHF3F 2,000,000 ¢ « 1 3 = 2,000,000 <
)P M3F(d,F,4) 4,000,000 € « 10d = 4,000,000 €
27 6,000,000 ¢
AR, 954 A%-A4 9 4,000,000 A = 1 3 = 4,000,000 ¥
AL T A B A 1,000,000 < 13 = 1,000,000 €
27 5,000,000 ¢
eharsg s A AR Ael = 2 500,000 A 1 0d = 2,500,000 €
27 2,500,000 <
JANAAARFLAAZ 1,000,000 * 1 3 = 1,000,000 €
AP EY S ZAA2 2,000,000 L * 1 3] = 2,000,000 <
AAAYAZFHFZRA2 7,000,000 * 1 3 = 7,000,000 €
A AFTAS 441, 8E2 1,000,000 € * 1 3 = 1,000,000 <
DAY A4, 8EZ 1,000,000 * 1 3 = 1,000,000 <
AW B ARl sz 2,000,000 * 1 3 = 2,500,000 €
AP =7 A5 HFEx 1,000,000 Y * 1 3 500,000 <
27 15,000,000 €
A FREFZ AU EAZ 1,000,000 I 1,000,000 <
27 1,000,000 <
AFMHH S FAAFTZASL 1,000,000 * 1 3 = 1,000,000 <!

SEF A AF M (X&)




SET3A AT AAA
( 2021. 03 ~ 2022. 02 )
A &
(91 4)
% = 20213 A A% | 2021 AA%E | F(V)F - -
@ 3} = 1= F40) | E2d3®) (A-B) = B
| 1,000,000 <
W) WEFAAEL 9 1,000,000 A « 1 3 = 1,000,000 €
| 1,000,000 <
A 36,500,000
4225 360 360 - | BT R 360,000 < * 1 3 = 360,000 ¥
) 27 360,000 <
A 360,000 €
4226 82,500 82,500 - | A7 a7 6,875,000 ¥ * 12 3] = 82,500,000 <
A7) FEE B 82,500,000 <
A 82,500,000 1
4227 31,067 31,067 - | Aste s 900,000 € * 12 3] = 10,800,000 ¢!
E A BEDEIRIE- eR=2 282,000 9 * 12 3] = 3,384,000 €
RECDESANAR A RERe 4,000 € * 12 3 = 48,000 ¢
FA) AT 2,000,000 € « 1d = 2,000,000 €
A=W CIALE B 1,001,000 € * 1 d = 1,001,000 ¥
27 17,233,000 €
A v Do) g5 302,500 9 * 12 3] = 3,630,000 €
A FH kel &5 792,000 9 * 12 3 = 9,504,000 €
27 13,134,000 €
AADAYA AN A% 500 € * 1400 ¥ = 700,000 €
27 700,000 €
A 31,067,000 €
4228 36,949 36,849 100 [718) 7k A9 FelAl a3y 2,500,000 <! « 1 3 = 2,500,000

SEF A AF M (X&)




sEadA AT dAitA

( 2021. 03 ~ 2022. 02 )

A &
(91 4)
% = 20218 AGE | 20219 AAE | F(V)F A 2 g o
@ 3} = 1= F40) | E2d3®) (A-B) B
2EANT - THT 27 2,500,000 ¥
YA ANAETF 150,000 « 1 3 = 150,000
878 ) Abs Ak Al = 475,000 9 1 d = 475,000 9
) A AEA 4,620,000 € * 1 3] = 4,620,000 €
B HFAAEAER 954,000 * 1 3] = 954,000 €
@) @FAT s L EEs 13,900,000 Y * 1 3] = 13,900,000 €
)G g sAsnl - 350,000 * 1 3] = 350,000 <
FA) 74 A=} H=5 1,500,000 € 1 d = 1,500,000 <1
27 21,949,000 <
A g A8 AIPALEE 500,000 * 1 3] = 500,000 €
A AT shdsbdEAFE el 300,000 * 2 3 = 600,000 €
A A= 1T A 2] 3] 700,000 € * 1 3 = 700,000 €
A A 1T A 2 3] 500,000 € * 1 3] = 500,000 €
A7) 9 wekvkAl $u 900,000 1 3 900,000 €
27 3,200,000 €
s A eAY e-2d stdaF 1,000,000 € * 1 3 = 1,000,000 ¥
shab) st A g el s] 200,000 € * 1 3 = 200,000 €
st T4 W gekAgFEe 200,000 * 1 3] = 200,000 €
SAb) L ekA g o3l 200,000 € « 1 3 = 200,000 €
s ASAY e-2ld stdaF 1,000,000 € « 1 3 = 1,000,000 €
AP AE A AHSFFEE 3,000,000 « 1 3 = 3,000,000 €
b ATty £979 #5= 1,000,000 * 1 3 = 1,000,000 <
27 6,600,000

SEFEA Ao &M (X1 F)




SET3A AT AAA
( 2021. 03 ~ 2022. 02 )
Az
(39):34)
= = 20213 A A% | 2021 AA%E | F(V)F - o
& 3} = 12 373 (A) Eo2HB) (A-B) = o
s ARt A ls 450,000 € * 2 3 = 900,000 €
st A=kt E g ol g 400,000 9 * 2 3 = 800,000 €
B 1,700,000 <
QA1) A T skl sk ) g o] 81 8] ) 400,000 € * 1 3 = 400,000 ¥
B 400,000 ¢
s dEdsteggagasu 300,000 9 « 1 3 = 300,000 <
27 300,000 £
A W TARA LA A ol 53] ) 300,000 € * 1 3] = 300,000 ¥
27 300,000 ¢
A 36,949,000
4229 3,600 3,600 - (@ EeFEIt=EFFR 1,500,000 € * 2 3 = 3,000,000 <
AFTFTE )W AF Fre 600,000 € * 1 3] = 600,000 <
27 3,600,000 €
A 3,600,000 €
4230 318,820 318,920 - 100
+ 9 ¥
4231 27,000 27,000 - |718h A oz ), 3kl 5,000,000 € * 1 A = 5,000,000
1) Ay H B 5,000,000
878 ) w2 A AL 1,000,000 < * 1 d = 1,000,000 <!
FA) A LdEgdHEF 8,000,000 x 2 3 = 16,000,000 <
) A Y= T A Lu] 5,000,000 « 1 0d = 5,000,000 €
27 22,000,000 €

SEF A AF M (X&)




SET3A AT AAA
( 2021. 03 ~ 2022. 02 )
A &
(91 4)
% = 20218 AAE | 20213 AAE | F(V)F ¥ = 0 9
& 3} = 12+ F73(A) Eo4HB) (A-B) B
A 27,000,000 €
4232 25,960 26,060 ~ 100 |718)#a A, B2k %) 500,000 € * 2 3 = 1,000,000 <
A SRS ] 718) 7194273 o] 3] 550,000 € * 2 3 = 1,100,000 <
1) uAd AFAF(HAFAK F) 300,000 < x 92 ‘] = 600,000 <
27 2,700,000
A LA 340,000 9 ¥ 40 = 1,360,000 €
FA) A DA FEAS 1,000,000 < * 1 3 = 1,000,000 <
) 3] Z o 600,000 € * 2 3 = 1,200,000 <
PA)ATAA wEFHE] 300,000 « 1 3 = 300,000 ¥
27 3,860,000 €
oh<) S| 500,000 € 1 d = 500,000 €
27 500,000 €
SIAR) WL A -0 5 F 7 H] 1,000,000 < 1 d = 1,000,000 €
27 1,000,000 <
A ) L5 F 1 H 500,000 € * 1 3 = 500,000 €
SAMIARRE WEFAR 500,000 € * 1 3 = 500,000 €
A 1,000,000 <
b A els] 4] 500,000 € x4 3 = 2,000,000
27 2,000,000
A AEAE w5 250,000 € * 4 3] = 1,000,000 <
A4 %Y AL A3 A5 250,000 < ¥ 4 3 = 1,000,000 €
27 2,000,000
AGAH)ATAY W) 200,000 < * 2 3 = 400,000 €

SEF A AF M (X&)




a4 AT HAHA
(2021. 03 ~ 2022. 02 )

SEF A AF M (X&)

(93

5 2021221]%5 20213 A9 = =2(V)7 4 2 9 9
= 13 F30) | B2®) (A-B) B

27 400,000 <

VRAZEEAL B 100,000 1 3a = 100,000 ¢!

27 100,000 <!

DaSE A 700,000 2 3 = 1,400,000 €

2 1,400,000 <

Fa5A S 2,000,000 1 a = 2,000,000 <

A 2,000,000 %

1,000,000 1 A = 1,000,000 <

A 1,000,000 €

W) WSF 500,000 2 3 = 1,000,000 <

R E R A 1,000,000 1 3 = 1,000,000 €

W)WY 1,000,000 3 3 = 3,000,000 €

WEWR L E 2,000,000 1 3 = 2,000,000 €

A 7,000,000 €

1,000,000 1 3 = 1,000,000 €

A 1,000,000 ¥

A 25,960,000 <

74,260 59,260 15,000 20,000,000 1 3 = 20,000,000 <

A EFIRAAS QHAT e 20,000,000 1 3 = 20,000,000 ¥

2 40,000,000 <

1,452,000 1 3 = 1,452,000 <

2,648,000 1 3 = 2,648,000 €

=L A 330,000 12 3 = 3,960,000 €




sEa3A AT iA
( 2021. 03 ~ 2022. 02 )
A &
(91 4)
% = 20218 AGE | 20219 AAE | F(V)F A 2 g o
@ 3} = 1= F40) | E2d3®) (A-B) = B
A3 A AR S 13,000,000 <1 1 od = 13,000,000 <€
27 21,060,000 <!
b ke m) 1,100,000 < * 12 3 = 13,200,000 ¢!
27 13,200,000
A 74,260,000
4236 - 3,100 - 3,100 !
71Eh -3 27 - 2
A - 9
4237 124,100 139,100 - 15,000 |718)wHeE A= A3t 2 16,500,000 * 1 3] = 16,500,000
] oA 16,500,000 <
)R EEETICEE) 15,000,000 A * 1 3 = 15,000,000
P AT HEEFTY 15,000,000 * 2 3 = 30,000,000 <
BN A FHEFAETY 2,000,000 * 1 d = 2,000,000
27 47,000,000 <!
HAADIgA A A= FRE 2,000,000 * 1 3 = 2,000,000 <
27 2,000,000
gh)ol gt TR E A% 500,000 Y 1 d = 500,000 €
27 500,000
sahfolmsaFAEEIA=/EE 1,500,000 * 1 d = 1,500,000 <
27 1,500,000 ¢
AN EREZ S 10,000,000 ¢! * 2 3] = 20,000,000 ¢!
AADFRE ZHEe R 3,300,000 * 2 3 = 6,600,000
UAD) SR G A G 10,000,000 9 * 3 3 = 30,000,000 €

SEF A AF M (X&)




5o 34

A o AHA

( 2021. 03 ~ 2022. 02 )

A =
(39):34)
l = 20218 A= | 20218 AA=E | F(V)F A = o
& 3 = 12 373 (A) Eo2HB) (A-B) = o
27 56,600,000 €
A 124,100,000 9
4238 3,500 3,500 dAFAE)TI993 319 200,000 ¥ * 1 3 = 200,000 <
3] &f A 200,000 ¥
AghAgBAeAAs 2o 200,000 ¢ * 2 3 = 400,000 €
AghFgagsads slen 500,000 ¢ « 1 3 = 500,000 €
27 900,000 £
Aheh) &9l 3] 3] efn] 200,000 € * 2 3 = 400,000 €
27 400,000 €
A7) A3 500,000 < * 2 3 = 1,000,000 <
27 1,000,000 <
wFu) g3 gen 1,000,000 A « 1 3 = 1,000,000 €
27 1,000,000 <
A 3,500,000 €
4239 19,800 19,800 718)) Y ] & 2,000,000 € 1 3 = 2,000,000 €
P Afr] 718)red 2 9= HE 300,000 Y 2 3 = 600,000 €
27 2,600,000 €
St ) THEAt AR 300,000 ¥ 2 3 = 600,000 €
St ) S A E] AR 500,000 < 1 3 = 500,000 <
27 1,100,000 €
s AY ) 9] 82 Y ALH] 1,000,000 <1 1 3 = 1,000,000 <
R D=t R PSS 7,000,000 1 3 = 7,000,000 €
27 8,000,000

SEF A AF M (X&)




SET3A AT AAA
( 2021. 03 ~ 2022. 02 )
I
(91 4)
l = 20218 A= | 20218 AA=E | F(V)F A = o
& 3} = 12 373 (A) E 4 4H(B) (A-B) = o
AP EL 2 ok 9 200,000 € * 10 3 = 2,000,000 €
AshAGA e A 2 A Fel 1,000,000 9 * 2 3 = 2,000,000 €
Ashgaba aetee 9 =ea9 200,000 ¥ 5 3 = 1,000,000 <
27 5,000,000 <
W)Y 5 S9EEd 2,000,000 Y 1 93 = 2,000,000 <
A 2,000,000 <
St g 71Ebe- g2 A AE] 100,000 € * 1 3 = 100,000 %
A 100,000 <!
AP AETAE FHGA B 1,000,000 * 1 3 = 1,000,000 <
oA 1,000,000 <
A 19,800,000 €
4241 44,200 41,100 3,100 |718) A 2-gH] 20,000,000 1 d = 20,000,000 <
7] Eb2- %3 ] 7187 5=, A Az 300,000 € * 1 3] = 300,000 <
71 3) 7] e} &9 1) 10,600,000 1 g = 10,600,000 ¢!
A 30,900,000 ¥
&AL 7] EF$- < H) 1,000,000 < 1 od = 1,000,000 ¥
s A2 87 ELedd] 2,000,000 < * 1 49d = 2,000,000
A 3,000,000 €
P2 ) 71 ER- G 3,000,000 € * 1 0d = 3,000,000 €
A)wAdLedaAAE 28 2,500,000 1 d = 2,500,000 €
2 A 5,500,000 €
od 27l uh) 7] B9 H] 1,000,000 < 1 d = 1,000,000 <
27 1,000,000 <

SEF A AF M (X&)




==
[e)

== 34

A o AHA

( 2021. 03 ~ 2022. 02 )

2.7 &
(&91: 28 4)
%4 = 20213 AAE | 20218 AAE | F(V)F o
@ 3 = 13 320 | B3®) (A-B) B
« 1 0d = 1,000,000 <
27 1,000,000 €
+ 1 9d = 1,500,000 €
27 1,500,000 €
« 1 9 = 300,000 €
27 300,000 €
« 1 3 = 1,000,000 ¢
27 1,000,000 €
A 44,200,000 €
4300 2,594,885 2,594,885 -
AT AR N
4310 25,000 25,000 -
ATH|
4311 25,000 25,000 - 2 + 1 d = 2,000,000 ¢
o 1] 27 2,000,000 ¢
9 + 1 0d = 20,000,000 ¢!
27 20,000,000 €
wE) I A AT o « 1 3 = 3,000,000 €
27 3,000,000
- ¥4 25,000,000 €
4312 - - - - - 4
ol -] o] a7 - 4

SEF A AF M (X&)




T3 A A A4hA
( 2021. 03 ~ 2022. 02 )
A =
(9131
l = 20218 A= | 20218 AA=E | F(V)F A = o
bl 3} = 13 F74(A) E 4 4H(B) (A-B) = o
A - 4
4320 2,569,885 2,569,885 -
3} 73 vl
4322 2,267,400 2,267,400 - (AT 1,039,400,000 9 # 1 d = 1,039,400,000 <
AN AR = 1A ) )| 8} A) A & 1,200,000,000 ] * 1 d = 1,200,000,000 <
Ao LA 20,000,000 <1 x 1 \9d = 20,000,000 <
a2l 7] x| ek 2.000,000 € x 1 \d = 2,000,000 €
A B = A 3,000,000 < x 2 3 = 6,000,000 <
27 2,267,400,000 9
A 2,267,400,000 €
4323 242,434 242,434 - |EhEE A5 AFE 904,250 9 * 12 3 = 10,851,000 <
PSR- PARSE) SIAL) ol g3t ALl 242,000 9 * 12 3 = 2,904,000
A ST 2T Asa 308,000 ¢ x 12 3] = 3,696,000 <
A eE APAEF ARFE 19,900,000 £ * 1 d = 19,900,000 <!
ShIEAS A srelwdst 3% 13,321,000 * 1 3 = 13,321,000
Aol ST ALH] 23,000,000 9 1 0d = 23,000,000 <
shAb) o E 3eky} Al<H] 12,000,000 9 * 1 d = 12,000,000 <
st eF Y A5H] 19,000,000 = 1 d = 19,000,000
AP WAL 7} A AlLH] 132,762,000 * 103d = 132,762,000 ¢
2A 237,434,000 <
FGAL TS A=2F 5,000,000 1 0d = 5,000,000 ¢
2 5,000,000 €

SEF A AF M (X&)




SET3A AT AAA
( 2021. 03 ~ 2022. 02 )
A &
(39):34)
% = 20218 AGE | 20219 AAE | F(V)F A 2 g o
@ 3} = 1= F40) | E2d3®) (A-B) B
A 242,434,000 4
4325 58,051 58,051 - [ aRARd (A9 Erd) 4,600,000 9 « 1 3 = 4,600,000 €
A2 1) Sha) S A ] = A E B AL B3] 4,488,000 Y « 1 3 = 4,488,000 €
A WA Y 2,000,000 Y * 1 3] = 2,000,000 ¢
A sH Al sot e &E <] 2,800,000 * 1 d = 2,800,000
SAN WSS A hH] 1,000,000 Y 1 0d = 1,000,000 <
S)EA3E Fd5AY 1,500,000 ¢ 1 0d = 1,500,000 <
)71 SAFY A A DH] 1,300,000 Y 1 0d = 1,300,000 €
st St RS EE 7Y 5,000,000 € « 10d = 5,000,000
s S 2 Adn 5,000,000 9 1 0d = 5,000,000 €
27 27,688,000 ¥
&) EALy) | 2] 242,000 9 * 12 3] = 2,904,000
St ) A AR 22 SR ] 2 Al 200,000 < * 1 kj = 200,000 2
822 ) E A A FE 6,759,000 1 od = 6,759,000 €
27 9,863,000 ¢
ARG 2 a9edu] 3,000,000 € 1 0d = 3,000,000 €
g AR LA AAZZaRSG 4,000,000 A * 1 A = 4,000,000 €
A E AEY s 500,000 * 1 3 = 500,000 €
gehE - 2rtEE shelE apgas 500,000 9 * 1 2 = 500,000 <
BE7HE &Y At 500,000 « 1 3 = 500,000 €
27 8,500,000
weystA e s oA 500,000 9 * 20 3] = 10,000,000
27 10,000,000 <!

SEF A AF M (X&)




5o 34

A o AHA

( 2021. 03 ~ 2022. 02 )

2. A &
(29:314)
% = 20218 AAE | 20213 AAE | F(V)F ¥ = 0 9
@ 3 = 13 320 | B3®) (A-B) B
wa)mu wAkg TR #9 1,000,000 9 * 2 3 = 2,000,000 €
27 2,000,000 <
gl 58,051,000 €
4329 2,000 2,000 seasvlaEe g $9749 2,000,000 € * 1 3 = 2,000,000 <
7] Eh8LA) 74 w) 27 2,000,000 €
gl 2,000,000 €
4400 9,000 9,000
S ki
4420 9,000 9,000
7| B a5 9 H) &
4421 9,000 9,000 )7 ek el 1,000,000 < * 1 0d = 1,000,000 <
e shhAdE AEA Flw B 3,000,000 € * 1 0d = 3,000,000 €
shhAdE AEA Felw $5,000,000 9 * 1 0d = 5,000,000 €
e 9,000,000 €
Kl 9,000,000 ¥
4500 - -
AEH
4510 - -
dEd
4519 - - EA| T ! * 1 d = - 4
MESITHAAED 27 -«
A - 4
4600 15,000 15,000

SEF A AF M (X&)




sEa3A AT iA
( 2021. 03 ~ 2022. 02 )
2. A =
(9131
% = 20213 A A% | 2021 AA%E | F(V)F - -
& 3} = 13 744 o 2H(B) (A-B) = !
of 1] vl
4610 15,000 15,000
of 1] v
4611 15,000 15,000 379) ol ¥ H] 15,000,000 1 3a = 15,000,000
of Bl H 2 15,000,000 ¢!
A 15,000,000 €
1300 230,908 230,908
PR DEES
1310 230,908 230,908
FATAARI A2
1312 - - =2 I = -9
Azl H] B - 4
A - 4
1313 - - EA| I = - 4
TEHE Y| 27 -«
A - 4
1314 45,500 45,500 FANFTE F9E 71A 18,000,000 1 d = 18,000,000 <!
714 7] 7o) ] A 18,000,000 ¢!
shabsta) el st B2 57171 1,000,000 1 d = 1,000,000 <
2 1,000,000 <
A7) AFFE, AHEPC 2,000,000 2 o = 4,000,000 €
27 4,000,000 €
FA)wY A4 W] 5,500,000 1 3 = 5,500,000

SEF A AF M (X&)




5o 34

A o AHA

( 2021. 03 ~ 2022. 02 )

A &
(91 4)
% = 20213 A A% | 2021 AA%E | F(V)F - -
@ 3} = 1= F40) | E2d3®) (A-B) = B
27 5,500,000 <
FA)AA e W] 17,000,000 Y * 1 3 = 17,000,000 ¥
27 17,000,000 ¢!
A 45,500,000
1315 150,200 150,200 ) A A4 v 5,000,000 ¢! « 1 3 = 5,000,000 €
7185w 4l | 5,000,000 <
AZH =S v el = 10,000,000 <) * 1 d = 10,000,000 %
A g¥8 T2 30,000,000 ¥ * 1 d = 30,000,000 ¥
AiB)sdev2, TFAHEAI2E T N 100,000,000 9 * 1 Wd = 100,000,000 <
Z=A 140,000,000 ¢
BA) ot 9 A4 5 7+ 5,200,000 1 od = 5,200,000 €
A 5,200,000 €
4 150,200,000
1316 - - EX| A = - 4
Aheg-g-uk ) ¢ u) A -9
A - 4
1317 35,208 35,208 &2 ) AT 21,600 ¢! * 1630 W = 35,208,000 ¥
LA}l 27 35,208,000 ¥
A 35,208,000 9
1319 - - EX| I el = -«
A4 7 A 2 A - 4
A - 9
1320 - -

SEF A AF M (X&)




5o 34

A o AHA

( 2021. 03 ~ 2022. 02 )

20218 A A =
12+ 73 (4)

20213 Al A=
2 (B)

(V)7
(A-B)

e -

A -

[e]
2
R

[e]
RS

4

[e]
R

[e]

4

[e]

R

[e]

2

7,718,258

7,718,258

2 A -

A -

2. A =
7} E
% 3 E
TY LA
1321
TR A
2200
s B e
2220
7 e LG A g F
2222
A7V A
2229
et g Rge) e
AaAZE A
" ALE Z}7) o] A7
7] o] ¥ 1100
A NG FEA
1110
frEA
1120
71 ERE AP

SEF A AF M (X&)




a4 AT HAHA
(2021. 03 ~ 2022. 02 )

(&)
= 20213 AAE | 2021 AAE | F(V)Z 4 2 g o«
= 13 274 | Ed2(B) (A-B) v B
A -
7,718,258 7,718,258 -

SEF A AF M (X&)




= 3| Al oA AkA

M

H| S



F o ROFSZIA)



sS4 AgditA

( 2021. 03 ~ 2022. 02 )

1. & 9
(9):A
* & 2021 ADE | 221 AQE | F(WF 4 2w o
& 3} = 13 F73 ) E o 2HB) (A-B)
5100 846,040 846,040 -
55354
5110 - - -
55F5Y
5111 - - - lz=xg= B - _
Sy gt 27 -
A -
5113 - - - |[EA B « = -
SR ] -
A -
5120 846,040 846,040 -
FREFY
5121 846,040 846,040 - [ ez g9 4499 80,000 Y o+ 70 W o+ 15 3] = 84,000,000
SRR Y| 84,000,000
AARA) BFZR,287]) 150,000 D x 21 #% x 220 3] = 693,000,000
AP WNFFEMFAD) 150,000 P o+ 8 A% x 4 3] = 4,800,000
274 697,800,000
Q) W5 AE 242,000 9 = 30 W x 4 3] = 29,040,000
A 29,040,000
=) S7FA= 1,600,000 9 = 11 9§ = 2 3 = 35,200,000
2 A 35,200,000
A 846,040,000

H| S S5 2A g0l &M ()



sS4 AgditA

( 2021. 03 ~ 2022. 02 )

1. & 9
(&9:d
* =5 20213 AGE | 2021 AQE | E2(MF - o
@ 7 = 17 F30) | BB (A-B) = K
5200 5,724,614 4,655,004 1,069,610
AYL 85
5210 170,900 170,900 -
AYEFTY
900 900 - | B)EJAB D= = 900,000
27 900,000
A 900,000
170,000 170,000 - (BB HAURNA T FANE = 170,000,000
27 170,000,000
&4 170,000,000
- - - [EA#E = -
27 -
A -
- - - ) sEEI ALY = = -
2 A -
A -
5220 63,091 63,091 -
715554
40,020 40,020 - (71E)ush A (g 71 B F = 40,020,000
27 40,020,000
A 40,020,000
23,071 23,071 - (@A 5= 1 = 5,000,000

=2 A K=ol LM (=)




H =

= 34

A3 A1

( 2021. 03 ~ 2022. 02 )

9
(9 19)
3 & 2021 AQE | 2021IAQDE | F(WF 4 = o
@ 3} = 12 F734) | EA®B) (A-B) - B
2| A 7| H2 27 5,000,000 <!
st FE5uads0sdeE 2,400,000 9 1 d = 2,400,000 9
st e EaA gsts 2,000,000 Y * 1 0d = 2,000,000 ¥
A5 o] & 5] A o 11,250,000 9! * 10d = 11,250,000 <
DAY 2UA o A9 dse 2 421,000 Y * 1 d = 2,421,000 ¢
27 18,071,000 <
A 23,071,000 €
5230 5,490,623 4,421,013 1,069,610
FARZFFY
5231 4,702,699 4,313,631 389,068 |478)7 o) Al 2 =g AbY] 243,000,000 9 * 1 d = 243,000,000
A= 2A 243,000,000 9
s R A ek 164,625,000 * 1 0d = 164,625,000 €
St = 7 ek 1 3,500,000,000 9 * 1 d = 3,500,000,000 ¥
S P FRFUSALGSF 70,000,000 Y 1 0d = 70,000,000 <!
A A AR (B ET) 14,490,000 A 1 d = 14,490,000 €
SN AAA SR (F4F) 10,584,000 9 * 1 0d = 10,584,000 €
2A 3,759,699,000
gA) A AR AAA DA (B3AE) 700,000,000 x 1 d = 700,000,000 <
274 700,000,000
A 4,702,699,000
5232 107,382 107,382 - B = AREAAT FeE 100,000,000 * 1 9 = 100,000,000 <!
ZNEFE A Y St H ol X sta 4,982,000 * 1 od = 4,982,000 ¢
HISE33|A Ao &M ()




H S =234 A= o4hA
(2021. 03 ~ 2022. 02 )

e

&

20213 A4 =
13 27(4)

20213 A9 =
o 2 B)

(V)3
(A-B)

104,982,000 €
2,400,000
2,400,000 ¥

107,382,000 ¢

5233
2| A 2| e

680,542

#4)202200d T AR A= GG 718 A AAre

rL
I

388,220,000 €
204,282,000 ¥
592,502,000 1
28,040,000 <!
28,040,000 €
60,000,000 <!
60,000,000 €
680,542,000 ¢

- 680,542 388,220,000 %1

§7)2021d EAY AT S 71 A LA

204,282,000 * 1

L
I

28,040,000 9 * 1 9 =

60,000,000 91 * 1 0d =

5240

AHPHGRG I QAAF

5241

L R e

27 - 9

A - 4

5242

EERCEDE

| - 9

A - 9

5300

TE Y5

49,643

71,643 - 22,000

H| S S5 2A g0l &M ()




sS4 AgditA

( 2021. 03 ~ 2022. 02 )

L.+ 4
(&9 : 3
* & 2021 ADE | 221 AQE | F(WF 4 2w o
& 3} = 12 F43 ) £ 4HB) (A-B)
5310 12,000 12,000 -
JAFFESY
5312 12,000 12,000 - |dsh A= 20,000 € * 600 W = 12,000,000
+¥ 8 27 12,000,000
A 12,000,000
5320 37,643 59,643 - 22,000
FHAELESFY
5321 3,000 3,000 - |V THELFFFE 3,000,000 ¥ L B 3,000,000
=g 27 3,000,000
g 3,000,000
5322 34,643 56,643 - 22,000 |FA)KIZA7IAd = 3,000,000 € 1 d = 3,000,000
o] REALE R HA)SKFA 7] o = 2,300,000 ¢ 1 3 = 2,300,000
FALGEAZI A= 1,843,000 € 1 d = 1,843,000
PA) ~F A2 22,000,000 * 1 od = 22,000,000
F4) 71 AAE = 3,000,000 € 1 d = 3,000,000
71Z:A}) &9dn) 1,500,000 + 1 d = 1,500,000
71ssAb) e ] 1,000,000 < « 1 d = 1,000,000
27 34,643,000
A 34,643,000
5400 19,200 4,500 14,700
A
5410 2,500 2,500 -

H| S S5 2A g0l &M ()




HSEZF34 AFAA
( 2021. 03 ~ 2022. 02 )
L.+ 4
(&49: 34
* 5 20213 AG® | 2021 AQE | F(V)F 4 = 9 9
& 3} = 12 73 (A) E o 2H(B) (A-B)
dgZol ATy
5411 2,500 2,500 - (B dFel A=Y 2,000,000 € 1 9 = 2,000,000 €
o Fo] =2t P AHAHF dFela 500,000 € + 1 d = 500,000 €
27 2,500,000 €
A 2,500,000
5420 16,700 2,000 14,700
71 e % 9] 59
5421 16,700 2,000 14,700 |B7) 71t 4,700,000 € 1 49 = 4,700,000 ¢
2429l 27 4,700,000 €
AA]) 7| B4l 12,000,000 ¢ + 1 93 = 12,000,000 ¢!
27 12,000,000 ¢!
A 16,700,000
1200 36,875 4,960 31,915
%2} oh7] B2
1220 - - -
FAAF )
1221 - - T I <« = -
FARA SR 27 - 4
A - 4
1240 30,000 - 30,000
7V et
1242 30,000 - 30,000 |84 sFw ALl 2} =22 30,000,000 <) « 1 3 = 30,000,000 <
H| SSZ2lA XZof| &M (F=2)




H =

= 3 A

A o AHA

( 2021. 03 ~ 2022. 02 )

a3

20213 A A=
12 %73 (A)

20213 A9 =
o 2 B)

(V)%
(A-B)

e

12

2
A

30,000,000
30,000,000

(e

r_.\{g

1260

A7 FAEFS

6,875

4,960

1,915

= ]:LO
= o

@49l o A% 7

e

27
A

1265

DEEEREDES

6,875

4,960

1,915

FAD A E A7 FAE

6,875,000

= 6,875,000

A
A

6,875,000
6,875,000

1300

THAAA S

)

1310
#YRAARN G5

1311
=) 2

A
A

1314
1A 71+

w2

27
A

1315

71wl sE

il 2t ol

—
HISS=

3| A A=0dl &0 (5

o)




sS4 AgditA

( 2021. 03 ~ 2022. 02 )

e 20213 AGE | 20213 AQ= (V)%

A 220 | Be4H®) (A-B) o o

a3
o?{_l'
1

A - 4

1316 = - ) B ) - ~
A ol 2ol & -

A - 4

2100 - - -
FERAYR

2110 - - -
@713l =

2111 - - - 229 9 = - 4
EREEERY &7 - 8
A - 4

2200 - - -

TARPALF

2210 - - -
712 =

KBRS a7 - ¢

A - 4

2220 - - -
7| B LA 7Y

H| S S5 2A g0l &M ()




sS4 AgditA

( 2021. 03 ~ 2022. 02 )

1. & 9
(&9:d
+ & 20213 AG® | 2021 AQE | F(V)F 4 = 9 9
) 3 = 13 238 | Ee2®) (A-B) s B
A -
& Al 6,676,372 5,582,147 1,094,225
" A& A7)l A= 1,233,330 813,002 420,328
A7)0l 1100 1,233,330 813,002 420,328
A= B R
1110 1,233,330 813,002 420,328 |45 Apat 805,886,200 ¢ « 10d = 805,886,200 9
I = 27 805,886,200
FAD)FEAFQAIEGA 0] D) 427,444,000 « 1 d = 427,444,000 <
27 427,444,000 Y
A 1,233,330,200 9
1120 - - - |P1ER s At € * d o= - 4
7] EFf- 5 A4 27 - 4
A - 4
2100 - -
7)1 255
2120 - - - = = * d = - ¢
ol & - 4
A - 4
2130 - - il < * d = - ¢
e 2A - 4
A - 4
2140 - - - PlekrE A il * | o= - 4

H| S S5 2A g0l &M ()




sS4 AgditA

( 2021. 03 ~ 2022. 02 )

A
(294
* =5 20213 AGE | 2021 AQE | E2(MF 4 2w o
@ 3} = 12 F734) | EA®B) (A-B) = B
71 EFf-5 A 27 -
A -
AardEA 7,909,702 6,395,149 1,514,553

H| S S5 2A g0l &M ()







H S =234 A= o4hA
(2021. 03 ~ 2022. 02 )

2. A &
(9):A
* & 2021 ADE | 221 AQE | F(WF 4 2w o
& 3} = 12+ 3 ) E o 4H(B) (A-B)
4100 933,249 484,329 447,270
g
4110 410,289 289,439 119,200
YRS
4111 75,000 11,200 63,800 [#A)zviEsgymgsr w9 Adn 75,000,000 A * 1 d = 75,000,000
WY 27 75,000,000
A 75,000,000
4112 8,000 5,000 3,000 [EAY) Y gl = 2,000,000 € * 1 3 = 2,000,000
W el 27 2,000,000
FAAY AE wgd QAE R 1,500,000 x4 0T = 6,000,000
A 6,000,000
A 8,000,000
4113 28,000 16,000 12,000 [=#1)o] et A GALE 16,000,000 ¢ = * 1 d = 16,000,000
WAZEGG | 16,000,000
AQANHAL YL 12,000,000 9 = * 1 d = 12,000,000
27 12,000,000
&4 28,000,000
4114 95,000 95,000 - A A () 95,000,000 ¥ 1 d = 95,000,000
AAPAREEF By 95,000,000
A 95,000,000
4115 24,490 22,840 1,650 |[#Ahzrteganssty 2 2ol 5,000,000 < x 2 % = 10,000,000
A7 8 27 10,000,000

H| S S8 2A A5 &M (X1 £)




A]

e

HS=Sa 34

A o AHA

( 2021. 03 ~ 2022. 02 )

i)

s

a3

&

20213 A A=
12 %73 (A)

20213 A9 =
o 2 B)

(V)3
(A-B)

/}l_

14,490,000

14,490,000 <
14,490,000 <
24,490,000 <9

4116

Ey
= =2

z}gqgi

169,215

128,815

40,400

2

shotsrlAlY 2ol

o,
ox
oY,

e
bl
=
o2
de
=
%
ol
o,
s

35,000

40,000

90,720,000

19,500,000

3,900,000

30,000,000

15

18,375,000 ¥
18,375,000 <
6,720,000 ¥
6,720,000 €
90,720,000 €
90,720,000 €
19,500,000 ¥
19,500,000 ¢!
3,900,000 ¥
3,900,000 ¢
30,000,000 ¢!
30,000,000 ¢!
169,215,000 9

4117

EEEE

il

10,584

10,584

spAl) AL B4R

10,584,000

10,584,000 9
10,584,000 ¢
10,584,000 €

4118

-9
-9

- 9

H| S S8 2A A5 &M (X1 £)




HS=Sa 34

A o AHA

( 2021. 03 ~ 2022. 02 )

=
(9):A
* =5 2021 ALE | 2021 ALE | F(WF 4 = o
& 3} = 13 F73 ) o 4H(B) (A-B) v o
4120 522,960 194,890 328,070
AYnS
28,000 - 28,000 |HA) L5 28,000,000 28,000,000
28,000,000
28,000,000
3,000 1,000 2,000 [(EA)A Qg+ 1,000,000 g 3,000,000
= 3,000,000
3,000,000
22,880 22,880 - (42N EFTorgt A A 40,000 3 ¢ 2,880,000
T A A LR 1,000,000 2 9 20,000,000
22,880,000
22,880,000
107,000 79,845 27,155 |FA)AEFAF (A1) 75,000,000 75,000,000
e FA) A ekl Ee-n AttEE 27 000,000 27,000,000
102,000,000
HAH)AEAY AHREESE 5,000,000 5,000,000
5,000,000
107,000,000
347,000 76,125 270,875 |82 Ae A= eekmsm) lAE 243,000,000 243,000,000
A 243,000,000
ZADAAIZ ALY AN 22,000,000 22,000,000
22,000,000

H| S S8 2A A5 &M (X1 £)




sS4 AgditA

( 2021. 03 ~ 2022. 02 )

2. A &
(&9 : 3
* = 2021 ADE | 2021 AQE | F(V)F 4 = u o
& 3} = 12+ 37 (A) E o 2H(B) (A-B) = o
HA)BSAEAEY Fo 2,000,000 ¥ * 2 W = 4,000,000
BA) A= Y Fo 60,000,000 < « 1 d = 60,000,000
227 64,000,000
BA)ZAEENGEge 495 18,000,000 A * 1 d = 18,000,000
27 18,000,000
A4 347,000,000
4126 10,080 10,080 - |92 el An 120,000 4« 7 W x 12 A2 = 10,080,000
%9 e 10,080,000
A 10,080,000
4127 5,000 4,960 40 [BADAGALEAF(A4E) 5,000,000 * 1 d = 5,000,000
2 Q) ¥ 2 & 27 5,000,000
A 5,000,000
4200 853,103 410,819 442,284
g
4210 297,100 115,702 181,398
Al #E]
4211 185,000 5,000 180,000 |&A) a4 1A ¢av] 5,000,000 < * 1 2 = 5,000,000
A E v 27 5,000,000
AN QSE AL S P2y 180,000,000 * 1 2 = 180,000,000
27 180,000,000
g4 185,000,000
4212 54,800 57,400 - 2,600 [9Z)NSP B3R FAHSE 1,650,000 * 12 A9 = 19,800,000

H| S S8 2A A5 &M (X1 £)




HS=Sa 34

A o AHA

( 2021. 03 ~ 2022. 02 )

I
(9 19)
* & 2021 ADE | 221 AQE | F(WF 4 = o
& 3} = 12+ 3 ) E o 4H(B) (A-B)
Za] ey LA IDCRZA ] A 1,100,000 < 12 A9 = 13,200,000 <
LA A= FA RS 500,000 € * 7 3] = 3,500,000 ¥
AA) A AFH] (eke]A) 1,100,000 € * 1 3 = 1,100,000 <
A7A)SSLLI5A 400,000 € * 1 3 400,000 €
27 38,000,000 ¢
BANANEAE A WA 28 ] we) - 4 * Al = - %
FAFAAAAQA FslA FAus 1 400,000 Y * 1 Al = 1,400,000 ¥
FAEFEIA A=" fHRFE 7 000,000 * 1 2 = 7,000,000 <
FA)FABE Axwl AR 8,400,000 1 A = 8,400,000 €
27 16,800,000 ¥
A 54,800,000 €
4213 - - - |[EA T < = - 49
7 B -4
A - ¢
4214 - - - [EX T il = - 9
uh-E vhykel v 27 - 4
&4 - 4
4215 - - - |EX il = -4
Al -8 H A -4
A - 4
4216 800 400 400 |FANEEWS HYPS 400,000 € * 2 2 = 800,000 €
iR 27 800,000 €

H| S S8 2A A5 &M (X1 £)




sS4 AgditA

( 2021. 03 ~ 2022. 02 )

e

%
4

20213 A9 % | 20213 AQE | F(V)F A

a3

& = 14 240 | EA¥E) (A-B)

A 800,000

4217 49,776 46,178 3,598 [=rADH AR 3,370,000 ¥ = 1
g A= A EF 7 DEAZ] A 264,000 € = 1

£ 12 d = 40,440,000 €
x 12 Ae = 3,168,000 €

&7 43,608,000 €
FANAEA 7] g 2] 514,000 9 + 12 A = 6,168,000
27 6,168,000 ¢
@A 49,776,000 €

4219 6,724 6,724 - |71 ABDCCTV. I AR = 3,164,000 € * 1 d = 3,164,000 €
7 EFA A e 71s AP 7 ERA A 2] el ] 3,560,000 * 1 od = 3,560,000 €
27 6,724,000 ¥
A 6,724,000 €

4220 140,187 98,467 41,720
kil

4221 11,800 8,000 3,800 |4 =740 200,000 9 = 1 1,600,000 <1
o] v) W EH) A 1,600,000 <
FAAFEDGEAT 4F 249 200,000 * 10 3 = 2,000,000 <
27 2,000,000 €

2 3 = 800,000 ¢
27 800,000 <
d = 500,000 €
27 500,000 €

A W) E ) A« W g = Cq

ol
*
oS
ol
[

A ) 2 AH] 200,000 € = 2

o
*

AT E % 500,000 ¢ % 1

o
*
—_

H| S S8 2A A5 &M (X1 £)




H S =234 A= o4hA
(2021. 03 ~ 2022. 02 )

S
(&9 4)
* & 2021 ADE | 221 AQE | F(WF 4 2w o
& 3} = 12+ 3 ) E o 4H(B) (A-B)
27 - 9
BAD A F7ofn] 100,000 9 * 35 3 = 3,500,000 ¥
FA) a5 @) A AR A 50,000 ¢! * 10 3] = 500,000 €
BAAAA QA AP T 50,000 9 = 3 #A¥x 2 3] = 300,000
AADRIA AT AB5S ety 75 4 = A% 3 = - 9
FAAFPZ 2 A AU =S 2T ] 200,000 ¥ 3 3 = 600,000 9
FANA QAN ES LTS 200,000 10 3 = 2,000,000 €
27 6,900,000 €
A 11,800,000
4222 - - - [EAHE ! = - 4
A} A] 1 | )
A - ¢
4223 5,345 3,925 1,420 |HAAM-& A53F 79 2,125,000 € * 1 d = 2,125,000 €
R ) 27 2,125,000 €
FARENGE A 22E 1,420,000 ¢ 1 9 = 1,420,000 <
27 1,420,000 <
8% AEE] 200,000 € * 4 3 = 800,000 €
27 800,000 €
AA) 2B FEN 200,000 < * 5 3 = 1,000,000 <
27 1,000,000 €
A 5,345,000 €
4224 8,918 11,418 - 2,500 |BA)TFES A 5,000,000 * 1 3 = 5,000,000 ¢

H| S S8 2A A5 &M (X1 £)




HSEZF34 AFAA
( 2021. 03 ~ 2022. 02 )
S
(9 19)
* =5 20213 AAE | 2021 AR | F(V)F A 2 w9
& 3 = 12+ F73 ) E o 2H(B) (A-B) = o
HE il 227 5,000,000 ¥
B A EENHE RS} Q1 H) 10,000 9 * 50 W % 1 3 = 500,000 <
27 500,000 €
ERYDE s, 19,500 € * 124 W = 2,418,000 €
27 2,418,000 €
= A AL Q1 v « * q = - 4
2 A - 4
AN E, 49 Qv 500,000 * 2 A= 1,000,000 <
27 1,000,000 €
g 8,918,000
4225 - - - |EX 25 el = - 4
W 27 - 4
A - 4
4226 1,200 1,200 - Pl A8 F 1,200,000 < + 1 d = 1,200,000 €
AN ER A 1,200,000 <
A 1,200,000
4227 1,484 1,484 - [94)-5-H =] 500,000 ¥ * 1 3 = 500,000 €
4l LAY A F 42,000 ¢ * 12 3 = 504,000 €
27 1,004,000 <
) THa T 4,000 9+ 120 8 « 1 I = 480,000 €
27 480,000 €
A 1,484,000 €|
H| SSZ A XZ0| &M (X&)



HS=Sa 34

A3 A1

( 2021. 03 ~ 2022. 02 )

S
(9 19)
3 = 20213 AAE | 20213 A A= (V7 4 = w9
& 3} = 12+ 3 ) E ¢ 4H(B) (A-B)
4228 3,400 1,800 1,600 |=A1)3 34| 900,000 ¢ = 1 9 = 900,000 €
2EAT - BT 27 900,000 <€
= A 1) Y 3] H) el * W o= - 4
A - 4
BADBAAA A 3] 58] 2,500,000 € * 1 d = 2,500,000 €
27 2,500,000 €
A 3,400,000 €
4229 108,040 70,640 37,400 |8 A) stk 4 29 44 F k) 40,000 ¢ #1050 H « 1 3] = 42,000,000 <
AFTTs FA) e dA A% $55 3,000,000 Y * 1 d = 3,000,000 €
- A 45,000,000 <
AA)FH YA XN FFE 4,400,000 1 d = 4,400,000 €
AA)AAA B 2A kL FRE 200,000 1 3 = 200,000 <
LA AASFFE 1,000,000 € 1 d = 1,000,000 <
DA EFTE(2.3%) 15,000,000 € * 1 d = 15,000,000 ¥
27 20,600,000 <
QF)=7HAE AR 32,000 ¢ * 120 W * 3] = 3,840,000 ¢
L) AA S EFH 10,000 ¢ * 120 ¥ = 1 3 = 1,200,000 <
27 5,040,000 ¢
FAH R FYA DA 28 AHER 37,400,000 Y 1 d = 37,400,000 ¢
27 37,400,000 €
A 108,040,000 €
4230 415,816 196,650 219,166

H| S S8 2A A5 &M (X1 £)




HS=Sa 34

A o AHA

( 2021. 03 ~ 2022. 02 )

(9):A
20213 AAE | 20213 A D& (V7 8 = o
& = 12+ 3 ) E ¢ 4H(B) (A-B)

4231 - - S Ea - _
2] -2 27 -
A -

4232 5,950 3,015 2,935 |AY) wS-FHH 300,000 * 3 3 = 900,000
WEFAEN 27 900,000
= A|) A - LS 450,000 * 1 3 = 450,000

27 450,000

HA) nL A 0l &5 H 500,000 * 6 3 = 3,000,000

A 3,000,000

AA) w570 400,000 * 2 2 = 1,600,000

A 1,600,000

A 5,950,000

4233 77,000 60,000 17,000 |#ADAkelH Zal= 7 &9 40,000,000 * 1 A = 40,000,000
A kg 4] FA) SR WEEZAL 15,000,000 ®* 2 A = 30,000,000
BAN N x2HAY Zel= A * )5 = -

FAAFA AR Y A= Ay 7,000,000 x 1 7%1 = 7,000,000

27 77,000,000

A 77,000,000

4236 - - X =

ek gEER 27 -
A -

H| S S8 2A A5 &M (X1 £)




HSEZF34 AFAA
( 2021. 03 ~ 2022. 02 )
S
(9 19)
* =5 20213 A= | 2021 AQAE | F(VF A = o
& 3 = 12 73 (A) E o 2H(B) (A-B) = o
4237 119,583 81,543 38,040 (¥2)F1FHH] 3,000,000 € x 12 A9 = 36,000,000
<1 ALA)EF R o A 10,000,000 ¢ = « 1 d = 10,000,000 ¥
AA) 71 EFg H 1,000,000 9 = * 1 d = 1,000,000 <
27 47,000,000 <
Q%) F RN 800,000 € * 4 3 = 3,200,000 €
27 3,200,000 €
HAY) 81| 1,250,000 < * 2 3 = 2,500,000 €
27 2,500,000 €
P AEEAYE S FEul 1,020,000 A * 2 3 = 2,040,000 <€
A 2,040,000 €
=5 A L) 3 1] A o= * 3 = - 4
27 - 49
A ) HH] 64,843,000 ¢ x 1 A = 64,843,000
2l 64,843,000 <
A 119,583,000 €
4238 550 350 200 (L) AAH 7L &) 2] ] 50,000 ¢! * 7 W = 350,000 €
3] &f ] BV 350,000 €
B A =N P} 5 9)n| 50,000 ¢ * 4 3] = 200,000 €
27 200,000 <
A 550,000 9
4239 27,100 27,652 - 552 (= Al =7 ¢ oFsi A 2,000,000 * 1 3 = 2,000,000 ¥
S AbH] 7)) 71 EF s AHH) 300,000 € * 6 3 = 1,800,000 <
H| SSZ A XZ0| &M (X&)




HS=Sa 34

A o AHA

( 2021. 03 ~ 2022. 02 )

A &
(9 19)
* =5 20213 A= | 2021 AQAE | F(VF A = o
& 3} = 12+ 3 ) E ¢ 4H(B) (A-B) = B
27 3,800,000 ¢
=5 A i) AR A * d = - 4
27 - 4
BAY) A ARH] 1,250,000 < * 2 3 = 2,500,000 ¢
27 2,500,000 €
BA|) ARH] 20,800,000 1 d = 20,800,000 €
27 20,800,000 €
A 27,100,000 €
4241 185,633 24,090 161,543 [7]15:A1) 71 EF2- <3 1] 100,000 ¢ * 1 d = 100,000 91
7] R <g H] ) 71 Eb- g vl 1,000,000 € + 1 93 = 1,000,000 ¢!
FA ) dard AEAH G 7 H 127,720,000 « 1 d = 127,720,000
27 128,820,000 €
FA) A AT 98 400,000 € * 10 3] = 4,000,000 €
2l 4,000,000 €
BAAEENHE Y} £gu] 584,000 * 10 3] = 5,840,000 ¢
27 5,840,000 ¢!
AT g vl 200,000 < * 12 9 = 2,400,000 ¥
27 2,400,000 €
Qo) S 2 ALY 400,000 € * 4 3] = 1,600,000 <€
27 1,600,000 €
= A F-A -G 100,000 9 * 12 3 = 1,200,000 <
27 1,200,000 <

H| S S8 2A A5 &M (X1 £)




sS4 AgditA

( 2021. 03 ~ 2022. 02 )

o
X
e

i)
4

20213 A9 E | 20213 A9 = (M3 A 2 oy 9

13 F73(4) 3k (B) (A-B)

a3
o?{_l'
1

A - 4
718) e 7| a-9H 5,000,000 * 1 3 = 5,000,000 ¢!
27 5,000,000 ¢!
BA) 71 el 12,633,000 ¢ * 1 d = 12,633,000 €
27 12,633,000 ¢
Abshet g subA g &g 2,414,000 € * 10 3 = 24,140,000 €
27 24,140,000
@A 185,633,000 €

4300 4,391,246 4,361,396 18,400
A3

4310 11,800 3,600 8,200
Q7]

4311 11,800 3,600 8,200 [HA])A 1] 11,800,000 < * 1 49 = 11,800,000 <
o] 7 h) 27 11,800,000 <
- $HA 11,800,000

4312 - - e e 9 - ~ 9
A ) 27 - 9
A - 4

4320 4,367,446 4,345,796 10,200
s3]

4321 3,884,096 3,873,896 10,200 [EHA)F2Fd4AES0S8e= 2,400,000 < * 1 od = 2,400,000 €

H| S S8 2A A5 &M (X1 £)




HSEZF3A A= oAAHA
( 2021. 03 ~ 2022. 02 )
=
(9):A
* =5 20213 AGE | 2021 AQE | E2(MF X
Eul 12+ 3 ) E o 4H(B) (A-B) =
s ey FskE 2,000,000 1 4d = 2,000,000
& A ) 35-0] 2= 8] A ok 11,250,000 1 d = 11,250,000
St 2dA e g2t A FskE 2,421,000 1 d = 2,421,000
[ D B el = 164,625,000 1 4d = 164,625,000
SHAD = 7 e 15 3,500,000,000 1 d = 3,500,000,000
Y FAFA-eALgSE 70,000,000 1 4da = 70,000,000
AT AR FE 100,000,000 1 4d = 100,000,000
sH B etelg Rz 4gea 7,000,000 1 4d = 7,000,000
27 3,859,696,000
B A)) e et 24,400,000 = 24,400,000
27 24,400,000
g4  3,884,096,000
10,000 10,000 - [t eld 71%4s7) 5,000,000 = 10,000,000
BV 10,000,000
A 10,000,000
10,000 6,000 4,000 [BADFsERAT 257144 5,000,000 = 10,000,000
B 10,000,000
A 10,000,000
46,750 39,300 7,450 [wAD@olEE AR RS, A58 500,000 2 = 1,000,000
= A|) .2 e o] A 100,000 2 = 200,000
= A s JHH 300,000 1 = 300,000
FA) S AAE 9 24 % ASA 500,000 3 = 1,500,000

=2 A=0l LM (X F)




sS4 AgditA

( 2021. 03 ~ 2022. 02 )

=
(9 19)
* =5 20213 AAE | 2021 AR | F(V)F A 2 w9
& 3 = 12+ F73 ) E o 2H(B) (A-B) = o
A AstEdS g 2 500,000 A * 5 3 = 2,500,000 ¥
27 5,500,000
§7) SAXNAAE (7154 1,000,000 € 1 d = 1,000,000 9
27 1,000,000 <
BA) YA | 40,250,000 € 1 0d = 40,250,000 €
27 40,250,000 <
A 46,750,000
4329 416,600 416,600 - |92 F e A 415,800,000 ¢ 1 49 = 415,800,000
71 Ep3H g 74 ] 27 415,800,000 €
[ ST 5,000 ¢+ 120 % = 1 3 = 600,000 €
27 600,000 <
SARASFAREAS AT 200,000 ¥ o+ 1 W o+« 1 3 = 200,000
27 200,000 <
34 416,600,000 9
4330 12,000 12,000 -
HA e H
4331 11,500 11,500 - [FrDF (A E G ) 40,000 ¥+ 2 W = 10 4 = 800,000 €
AT JADH A A2 ] 100,000 1 = 2 W« 3 3 = 600,000 <
Q1) ™ A A} AALH] 8,000,000 ¥ * 1 3] = 8,000,000 <
AN L3 39 2,100,000 ¥ * 1 3 = 2,100,000 ¥
27 11,500,000 ¢!
A 11,500,000 <

H| S S8 2A A5 &M (X1 £)



sS4 AgditA

( 2021. 03 ~ 2022. 02 )

2. A &
(&9:d
* & 2021 ADE | 221 AQE | F(WF 4 2w o
& 3} = 12 F43 ) £ 4HB) (A-B)
4332 500 500 - (@R ea vE 5 500,000 Y 1 9 = 500,000
AA17dH] BV 500,000
A 500,000
4400 500 500 -
ALS- 9 H] &
4410 - - -
A Fol&
4411 - - e a: 9 - _
A 5] Ak & -
A -
4420 500 500 -
71 et a5 ol )&
4421 500 500 - | B EA 500,000 € * 1 d = 500,000
A 2l 500,000
A 500,000
4500 - - -
A&
4510 - - -
AEF
4515 - - - |=FADEEI A ET el 1 d = -
=R AAEE 27 -
A -

H| S S8 2A A5 &M (X1 £)



HSEZF34 AFAA
( 2021. 03 ~ 2022. 02 )
2. 4 &
(&49: 34
* =5 2021 ADE | 221 AQE | F(WF 4 2w o
@ 3} = 12 F734) | EA®B) (A-B) = B
4516 - - e 9 = -9
WHAEE 27 - 4
A - 4
4540 - - -
sausenamianes
4541 - - - |=x = B = -9
Are YA ST A - 4
34 - 4
4542 - - - |EX il = -4
S| dET 27 - 4
A - 4
4600 20,000 20,000 -
of v u]
4610 20,000 20,000 -
of 1] v}
4611 20,000 20,000 - |47d) o vl ] 20,000,000 1 0d = 20,000,000
o H] 1] 27 20,000,000 <
A 20,000,000
1200 7,375 5,460 1,915
T A7 AR &
1240 - - -
e AR =

—
HISS=

3| A Aol &M (X1 &)




sS4 AgditA

( 2021. 03 ~ 2022. 02 )

2.4 %
(&9:d
* 5 2021 ADE | 2021 AQE | F(V)F 4 = u o
& 3} = 12+ F73(A) £ 4HB) (A-B)
1242 - - - | AR SF - 4 * a o= -
AR ZHAE 2 A -
A -
1260 7,375 5,460 1,915
de71=4 4
1263 500 500 - [FHAFAHST dFolx 500,000 1 od = 500,000
SEREMERE: P AFAHT - 4 1 d = -
27 500,000
A 500,000
1265 6,875 4,960 1,915 [HA)E A4 H= 6,875,000 * 1 d = 6,875,000
SEEEREED B | 6,875,000
34 6,875,000
1300 1,081,030 311,600 769,430
BT DEEY
1310 1,081,030 311,600 769,430
FrdaZANN LA E
1311 - - - |lz=x 9= 9 - _
EAu]¢ju] By -
A -
1312 - - - |EX A = -
AE Q)] 27 -
A -

H| S S8 2A A5 &M (X1 £)




HS=Sa 34

A o AHA

( 2021. 03 ~ 2022. 02 )

S

(&9 : 3
* =5 2021 ALE | 2021 ALE | F(WF 4 = o
& 3} = 13 F73 ) o 4H(B) (A-B) v o

1313 - - - |[EX B A = -

TEE g n| B -

A -

1314 263,750 143,800 119,950 |33 HAd A=A d %A 71% 53,500,000 * 1 d = 53,500,000

e R DE | 53,500,000

BAD 71 A 717w 4] 210,250,000 ¢ 1 d = 210,250,000

A 210,250,000

A 263,750,000

1315 401,940 144,800 257,140 [37) LA EAHFA 7] ¥ 128,940,000 1 d = 128,940,000

7181 % v G vl 27 128,940,000

AA) &G 3,000,000 € * 13 #= = 39,000,000

LA = 6,600,000 * 1 od = 6,600,000

A7) EHELLNST-E 1) 65,000,000 * 1 od = 65,000,000

27 110,600,000

BAD A 71v] 3w ] 162,400,000 ¢ 1 d = 162,400,000

27 162,400,000

74 401,940,000

1316 ~ - - |EX el = -

b & ko) ) 27 -

A -

1317 - - - [EAHE & = -

LA YH] 27 -

H| S S8 2A A5 &M (X1 £)




sS4 AgditA

( 2021. 03 ~ 2022. 02 )

DN
N
il

i)
4

20213 A9 % | 20213 AQE | F(V)F A

13 F73(4) 3k (B) (A-B)
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